

崔崢岭督导检查宗教和文物保护工作

本报讯(记者 张靖悦)9月3日,市委常委、县委书记崔崢岭深入上馆镇、阳明堡镇、上磨坊乡、新高乡督导检查宗教和文物保护工作。县政协主席陈月峰,县委常委、统战部部长石高岚,县委办、县委统战部、县公安局、县文旅局、县消防队、阳明堡镇、上磨坊乡、新高乡主要负责人一同参加。

崔崢岭一行先后来到上磨坊乡磨坊村文殊寺、赤土沟村扶苏太子庙、新高乡刘家圪洞村古松寺、口子村茹公祠、阳明堡镇堡内村普渡寺、代县博物馆、代州文庙、代州衙署等八处文物保护单位进行督导检查,认真查看文物保护单位现状,听取文保单位安全防范措施落实情况汇报。他强调,文物作为中华民族悠久历史和灿烂文化的实物见证,是民族文化的重要承载者与中华民族命运共同体的重要物证者,加强文物保护和利用,对铸牢中华民族共同体意识、坚持我国宗教中国化方向有着特殊的意义。要增强对历史文物的敬畏之心,切实加大文物保护力度,强化文物安全监管,加强文物消防安全隐患排查整治,进一步完善人防、物防、技防等安全设施,坚决守牢文物安全底线。要切实加大文物保护宣传力度,拓宽宣传路径,丰富宣传载体,增强文物保护意识,努力营造全民参与文物保护的良好氛围。要切实提升文物合理适度利用水平,全面梳理代县文化遗产资源,扎实开展文物普查工作,深入挖掘文物背后的历史文化,推动文旅深度融合,使文物保护



在阳明堡镇堡内村普渡寺督导检查 石俊文摄

成果更多惠及人民群众。

崔崢岭还察看了各宗教场所规范化管理情况。他强调,加强宗教场所规范化管理对于保障宗教活动有序开展,维护宗教领域和谐稳定具有重要意义。要进一步加强党对民族宗教工作的领导,推动构建党委领导、政府管理、社会协同、宗教自律的宗教事务治理格局。要坚持宗教中国化方向,团结、组织、引导代县民族宗教界人士做铸牢中华民族共同体意识的宣传者和践行者。要健全工作机制,压实工作责任,持续完善宗教活动场所人员管理、财务管理、消防安全等各项制度,努力营造民族和睦、宗教和顺、社会和谐的良好局面,为加快代县产业转型、实现高质量发展作出更大贡献。

本报讯(记者 李伟蓉)9月5日,代县召开推进落实国家矿山安全监察局山西局监管建议专题会议,学习传达国家矿山安全监察局山西局监管建议,研究部署贯彻落实意见,县委副书记、县长张志杰出席会议并讲话。县委常委、常务副县长白俊清,政府副县长李诺及县相关单位主要负责人参加会议。

会议指出,矿山安全工作事关人民群众生命财产安全,事关经济发展和社会稳定大局,是我县安全生产的重中之重。各级各相关部门要深刻认识当前矿山安全生产面临的复杂严峻形势,深入学习领会监管建议,结合代县实际,制定切实可行的贯彻落实方案,确保每一条监管建议都能得到有效落实。要全力推进矿山“八条硬措施”和安全生产治本攻坚三年行动及非煤矿山“三个一批”等工作的贯彻落实。要精心组织开展一系列多层次、多领域、多形式的宣传培训,覆盖至各级党委政府、监管部门、企业实际控制人和管理人员及一线作业人员,确保“八条硬措施”的精神实质“耳熟能详”,不折不扣落实到位。

会议强调,全县上下必须深刻认识到这一任务的重要性和紧迫性,时刻保持清醒头脑,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,确保每一项监管建议都能转化为实际行动,从根本上提升矿山安全生产水平,为代县的经济发展和社会稳定提供坚实的安全保障。

推进落实国家矿山安全监察局山西局监管建议专题会议召开

学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团在雁门关镇、新高乡、上磨坊乡宣讲

本报讯(实习记者 康涛)按照县委统一安排,9月6日,学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团在雁门关镇宣讲。镇机关干部及各村两委主干参加。

宣讲会上,县委宣讲团成员、县委政法委副书记张瑞围绕党的二十届三中全会基本情况、深入学习领会习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确理解全会《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实四个方面,进行了系统阐述和深入解读。

会议要求,要进一步提高政治站位,深刻领会和把握党的二十届三中全会提出的新思想、新观点、新论断。要以此次宣讲为契机,统一思想、凝聚共识,把准学习重点、提升贯彻质效,切实把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来。要坚

持深度学习,把学习贯彻全会精神与全镇的各项重点工作结合起来,切实把学习成果转化为推动全镇高质量发展的强大动力。

随后,县委宣讲团还前往太和岭口村,结合该村实际,重点阐述了如何在农村贯彻落实全会精神。

又讯(记者 郭耀宗)按照县委统一安排,9月3日,学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团在新高乡宣讲,县委宣讲团成员宋剑峰作宣讲报告。新高乡全体机关干部、各村党支部书记、到村工作大学生参加。

与会人員认真聆听,积极互动,大家纷纷表示,通过此次宣讲,对党的二十届三中全会精神有了更加深刻的理解,在今后的工作中要将学习成果转化为推动新高乡高质量发展的强大动力。

随后,县委宣讲团前往潘家庄村宣讲了党的二

十届三中全会精神。

又讯(实习记者 康涛)按照县委统一安排,9月3日,学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团在上磨坊乡宣讲。县委宣讲团成员王玲利作宣讲报告,乡机关干部及各村党支部书记、到村工作大学生参加。

大家纷纷表示,听了报告会后深受教育、深受鼓舞,对进一步学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三中全会精神具有重要的指导意义,在今后的工作中要把学习成果转化为本职工作的强大动力和实际成效,以更加饱满的热情和扎实的工作作风推动上磨坊乡工作再上新台阶。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

全国青年(U18)拳击锦标赛决赛在代县举行

本报讯(记者 刘睿)9月7日,2024年全国青年(U18)拳击锦标赛决赛在山西省代县新城体育馆激情开赛。

本次比赛是由国家体育总局帮扶办指导,中国拳击协会主办,代县人民政府、华舰体育赛事发展(山西)有限公司承办,山西省重竞技运动中心、代县体育事业发展中心协办,来自全国300余名选手参赛将在一周时间里上演超百场的精彩对决。

代县是国家体育总局的重点帮扶县。今年以来,在国家体育总局的大力帮扶下,山西代县锚定创建全国第二批全民运动健身模范县目标任务,以“体育”为纽带,聚力深化体教融合,推动“体育+文化+旅游”一体发展,成

功举办了“寻找美丽中华”全国旅游城市定向赛、“智力猎狐”无线电测向亲子赛、“2024雁门关超级越野赛”等一系列全国赛事,极大地提升了代县的美誉度、知名度和影响力。此次锦标赛的举办,将会吸引更多拳击运动参与者、爱好者认识和了解代县,从巍峨壮观的雁门关到充满古韵的代州古城,从传承千年的黄酒文化到独具特色的非遗技艺,在体育运动中尽情感受这座全国历史文化名城城市的多元魅力。

当天共举行了47场比赛。赛场上,拳击选手们以高昂的斗志,奋力拼搏,每一个回合都全力以赴,每一次进攻和防守都充满了挑战,是智慧和身体的比拼,是力量与速度的较量。观众席上,呐喊声、助威声此起彼伏,现场气氛热烈。

本报讯(记者 石俊文)9月7日上午,全国乡村振兴县级篮球邀请赛的巅峰对决在繁峙县工人文化宫震撼上演。代州黄酒男篮肩负着“为县争光、为黄酒代言”的神圣使命,以锐不可当之势成功夺魁,为代县捧回了璀璨的荣誉奖杯。

此次比赛由国家体育总局办公厅、群众体育司和中国篮球协会提供支持,山西省体育局主办,繁峙县人民政府、山西省篮球协会和忻州市体育局承办,汇聚了全国4省22县的篮球精英。自9月1日开赛以来,代州黄酒男篮一路势如破竹,先后完胜忻州宁武队、晋中和顺队、大同灵丘队、临汾吉县队、河北行唐队,顺利杀入决赛。

在与贵州织金队的冠军争夺战中,代县男篮健儿们更是将勇气与智慧发挥到极致。他们在赛场上奔跑如飞、跳跃如星,传球如电、投篮如神,用顽强的斗志、精湛的球技和默契的配合,书写了属于代县的荣耀篇章。

此次比赛在数千名现场观众和数十万直播室内的全国观众面前进行,打出了代州黄酒的争先气势,打出了雁门男儿的热血气魄,打出了代县人民的精神气概!

代县体育所散发出的积极向上的拼搏精神与代州黄酒的卓越品质完美融合,共同为代县的蓬勃发展注入了强劲动力,是国家体育总局在代县20余年的体育帮扶成效展现。

代州黄酒男篮勇夺第一届全国乡村振兴[NBA]冠军